

## INVITAȚIE

Consiliul Național pentru Participare – Grupul de Lucru Mediu - are onoarea să vă invite la atelierul de lucru „Educația ecologică: o necesitate a prezentului și a viitorului”, care va avea loc la 09 noiembrie 2012, în Sala Albastră, Summit Events, Tighina 49/3. Este binevenită participarea dvs. / a persoanelor delegate, cu prezentarea viziunii Ministerului Mediului asupra Educației Ecologice (este rezervat timp în agendă).

În cadrul atelierului va fi analizată situația din R. Moldova, precum și starea de lucruri la nivel european (cu o prezentare va veni un expert din Slovacia). Sunt invitați reprezentanți ai autorităților publice centrale, organizații neguvernamentale, mass-media.

Înregistrarea participanților va avea loc la ora 9.00, iar lucrările atelierului se vor desfășura între 9.15 – 12.40 (Agenda se anexează).

Vă mulțumim anticipat pentru cooperare și vă rugăm să confirmați participarea Dvs. sau a persoanelor delegate la numărul de telefon/fax: 0 22 23 71 49 sau la e-mail-ul: info-mediu@cnp.md.

Cu înaltă considerațiune,

Alecu Reniță,



Coordonator al Grupului de Lucru Mediu,  
Consiliul Național pentru Participare

Acest eveniment este realizat de Consiliul Național pentru Participare, cu suportul Fundației Pontis, în cadrul proiectului „Consolidarea dialogului sectorial a organizațiilor societății civile din Moldova cu Guvernul”, implementat de către Fundația Pontis în parteneriat cu Fundația Est-Europeană, din resursele acordate de către **Agenția Slovacă pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională/SlovakAid**.

09 noiembrie 2012,

Sala Albastră, Summit Events, Tighina 49/3

PROIECT

## AGENDA ATELIERULUI DE LUCRU

### EDUCAȚIA ECOLOGICĂ: O NECESITATE A PREZENTULUI ȘI A VIITORULUI

**09:00 - 09:15** Înregistrarea participanților

**09:15 - 09:35** Cuvânt de deschidere

Alecu Reniță, Coordonator al Grupului de Lucru Mediu,  
Președinte al Mișcării Ecologice din Moldova

**09:35 - 10:00** Educația ecologică în Republica Moldova: nivel, consecințe și modalități de soluționare

Alecu Reniță, Mișcarea Ecologistă din Moldova

**10:00 - 10:25** Viziunea Ministerului Educației asupra Educației ecologice în programul de învățământ  
Raportor –

**10:20 - 10:45** Promovarea educației ecologice în Republica Moldova – implicarea Ministerului  
Mediului

Raportor –

**10:45 - 11:00** Pauză de cafea

**11:00 - 11:30** Educația ecologică în Europa (focusarea pe cele mai bune practice din Slovacia)

Silvia Szaboova, Centrul de Educație Ecologica SOSNA, Slovacia

**11:30 - 12:15** Întrebări și răspunsuri. Expunerea opiniilor.

**12. 15 – 12.25** Concluzii finale și determinarea pașilor următori

**12.25 – 12.40** Discuții la o cafea

Acest eveniment este realizat de Consiliul Național pentru Participare, cu suportul Fundației Pontis, în cadrul proiectului "Consolidarea dialogului sectorial a organizațiilor societății civile din Moldova cu Guvernul", implementat de către Fundația Pontis în parteneriat cu Fundația Est-Europeană, din resursele acordate de către **Agenția Slovacă pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională/SlovakAid**.

